

МЭРИЯ ГОРОДА МАГАДАНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 05.06.2024 № 1806-пм

г. Магадан

О внесении изменений в постановление мэрии города Магадана от 28.02.2017 № 573 «Об оплате труда руководителей муниципальных учреждений муниципального образования «Город Магадан», их заместителей и главных бухгалтеров»

В соответствии со статьей 144 Трудового кодекса Российской Федерации, пунктом 4 статьи 86 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным Законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьями 35.1 и 45 Устава муниципального образования «Город Магадан», мэрия города Магадана **постановля ет**:

- 1. Внести следующие изменения в постановление мэрии города Магадана от 28.02.2017 № 573 «Об оплате труда руководителей муниципальных учреждений муниципального образования «Город Магадан», их заместителей и главных бухгалтеров»:
 - 1.1. Подпункт 5.1 пункта 5 изложить в следующей редакции:
- «5.1. Подготовить проекты постановлений мэрии города Магадана об утверждении положений об оплате труда руководителей соответствующих муниципальных учреждений муниципального образования «Город Магадан», их заместителей, главных бухгалтеров по видам экономической деятельности с учетом настоящего постановления.».
 - 1.2. Подпункт 5.2 пункта 5 изложить в следующей редакции:

- «5.2. Обеспечить согласование проектов постановлений мэрии города Магадана, указанных в подпункте 5.1, с представительными органами работников, в порядке, установленном трудовым законодательством.».
- 2. Настоящее постановление вступает в силу с момента опубликования в средствах массовой информации и распространяется на регулируемые отношения с 1 января 2024 года.

Глава муниципального образования «Город Магадан», мэр города Магадана

Ю.Гришан